## **Proxy Form**

The following representative is hereby authorized to, at the Extraordinary General Meeting of the shareholders of Rebelle AB (publ), reg. no. 559328-4689, to be held on Friday 16 September 2022, represent all of mine/our shares in Rebelle AB (publ).

## **Proxy**

Name of proxy	Personal ID no/Date of birth
Address	
Postal code, city and country	
Phone number daytime	
Shareholder	
Shareholder	
Name of shareholder:	Personal ID no/Date of birth/ Reg.no:
Phone number daytime:	
Place and date:	
Shareholder's signature:	
Clarification of signature	
I .	

## **Instructions**

If the power of attorney is issued by a legal entity, a copy of the registration certificate or other authorization document for the legal entity must be attached to the proxy form.

Please observe that notice of shareholders' attendance at the Extraordinary General Meeting must be made in accordance with the notice to the Extraordinary General Meeting, even if the shareholder wishes to exercise his or her rights at the Extraordinary General Meeting through proxy.

In order to facilitate entrance at the Extraordinary General Meeting, the power of attorney (together with any authorization documents) should be sent to the company no later than Monday 12 September 2022.